
Zpráva o činnosti VV KSST Olomouc za sezonu 2025/2026

Ve své zprávě se chci zaměřit na jednotlivé oblasti činnosti VV KSST Olomouc, které 
zásadním způsobem ovlivňují fungování našeho spolku a ve svém důsledku přinášejí 
sportovní úspěchy i neúspěchy. Podrobnější informace o jednotlivých úsecích jsou obsaženy 
ve zprávách jednotlivých členů výkonného výboru.

1. VV KSST Olomouc personálně

V průběhu sezony 2025/2026 pracoval výkonný výbor v pětičlenném složení: Jan Beneš, 
Jakub Chalupa, Miroslav Janča, Pavel Prázdný a předseda Petr Altman. Mezi jednotlivé členy
byly rozděleny kompetence za konkrétní oblasti činnosti.

Mohu konstatovat, že práce všech členů VV je proaktivní a založená na pozitivním přístupu. 
Práci pro stolní tenis v Olomouckém kraji věnují mnoho hodin a dnů svého volného času. Na 
řadu témat máme rozdílné názory a diskuse bývají často velmi obsáhlé, což však osobně 
považuji za přínosné a důležité pro hledání správných řešení.

2. Mládež

Oblast má na starosti Pavel Prázdný.

V oblasti mládeže nastal v posledních letech výrazný progres. Tradičně pořádáme KBTM, 
TOP turnaje, krajské přebory mládeže ve všech kategoriích včetně soutěží družstev. Potvrdil 
se trend z předchozích sezon, kdy se naši hráči dokáží prosazovat také na republikové úrovni.

Na republikových žebříčcích evidujeme v končící sezoně celkem 10 umístění do 24. místa a 
dalších 19 umístění do 48. místa.

Významným úspěchem na mistrovství ČR je 3. místo dvojice Tomáš Skřivánek a Tomáš 
Doušek  (SK Přerov) ve čtyřhře v kategorii U17 a rovněž 3. místo Radka Grohmanna (ZH 
Hnojice) ve čtyřhře v kategorii U13. Za významný úspěch uplynulé sezony také považujeme 
vítězství Kristiána Píše z SK Přerov na RBTM U15 v Kutné Hoře, a to ve dvouhře i čtyřhře. 
Úspěšní byly také naši mladí hráči i na dalších republikových bodovacích turnajích, kde 
vybojovali několik bronzových medailí ve dvouhře i čtyřhře.

Všem medailistům z MČR a bodovacích turnajů mládeže gratulujeme.

Za důležitý považuji také fakt, že pět oddílů Olomouckého kraje — SK Přerov, ZH Hnojice, 
KST Olomouc, TJ Sokol Štíty a TJ Sokol Čehovice — je podporováno ČAST v projektu 
OTM .

Poděkování patří všem trenérům a funkcionářům, kteří se práci s mládeží věnují a zásadním 
způsobem přispívají k jejímu rozvoji. Vyzdvihnout chci především kvalitní a systematickou 
práci právě v OTM centrech, kde se daří hráče dlouhodobě rozvíjet a připravovat na 
významné turnaje tak, že výborně reprezentují náš kraj. Potvrzuje to i postavení hráčů těchto 
oddílů na republikových žebříčcích.

VV KSST považuje práci s mládeží za nejvyšší prioritu a dlouhodobě jde o naši nejúspěšnější
oblast činnosti. I v uplynulé sezoně jsme do programu zařadili samostatné KBTM pro 
kategorii U11, aby nejmladší hráči měli možnost získávat zkušenosti, porovnávat své výkony 
a navazovat nová přátelství.



Trvalým tématem zůstává činnost krajského tréninkového centra mládeže. V minulosti bylo 
vyzkoušeno několik modelů fungování, žádný z nich se však zatím neukázal jako dlouhodobě
stabilní a efektivní. Také z tohoto důvodu jsme se rozhodli zapojit do pilotního projektu ČAST 
„Krajský trenér“.

3. Sportovně-technický úsek a soutěže dospělých

Oblast má na starosti Jan Beneš.

Základní činností tohoto úseku je řízení dlouhodobých mistrovských soutěží, pořádání 
krajských přeborů a krajského kola Českého poháru. V končící sezoně jsme rovněž 
uspořádali kvalifikační turnaj na mistrovství České republiky.

Za celý ročník jsme nezaznamenali vážnější problémy v systému řízení soutěží ani v jejich 
průběhu. Pozitivním trendem je postupné zařazování mladých hráčů do soutěží dospělých, 
kde ve většině případů přinášejí potřebnou kvalitu a další sportovní růst. Za všechny lze 
zmínit oddíly SK Přerov a ZH Hnojice, jejichž mladí hráči pravidelně nastupovali v ligových 
soutěžích.

V sezoně 2025/2026 reprezentovalo Olomoucký kraj v ligových soutěžích celkem šest 
družstev:

• 1 družstvo v 1. lize žen – KST Olomouc,
• 1 družstvo ve 2. lize mužů – SK Přerov,
• 2 družstva ve 2. lize žen – SK K2 Prostějov a TJ Sokol Štíty,
• 2 družstva ve 3. lize mužů – SK Přerov a ZH Hnojice.

Velká gratulace a poděkování  za reprezentaci kraje patří především družstvu žen KST 
Olomouc, které vybojovalo konečné 3. místo v 1. lize žen skupiny B.

Jsem přesvědčen, že postupné zařazování kvalitních mladých hráčů je správnou cestou ke 
zvyšování úrovně krajských soutěží dospělých.

4. Rozhodčí

Oblast má na starosti Jan Beneš.

Olomoucký kraj má aktuálně třetí nejvyšší počet rozhodčích ze všech krajů České republiky, 
celkem 211. Z toho je 5 rozhodčích s licencí M, 7 rozhodčích s licencí NU a 3 rozhodčí s 
licencí NR.

O kvalitě našich rozhodčích svědčí skutečnost, že jsou pravidelně a ve vysokém počtu 
nominováni na celorepublikové i mezinárodní akce.

5. Úsek trenérsko-metodický a regiony

Oblast má na starosti Petr Altman.

Olomoucký kraj zaznamenal v posledních letech významný progres ve vzdělávání trenérů 
licence B. V roce 2025 získali licenci B další dva trenéři. Celkem je aktuálně v Olomouckém 
kraji 16 trenérů s licencí B. Celkově potom 109 trenérů průřezově všemi licencemi.

Jelikož vzdělávání trenérů začíná již od licence D, plánujeme i v letošním roce uspořádat 
školení trenérů licence D. Zároveň předpokládáme zájem některých trenérů D o další 
vzdělávání, a proto chceme uspořádat také školení licence C.



V roce 2026 jsme se zapojili do pilotního projektu ČAST „Krajský trenér“. Trenéři Miroslav 
Janča a Lucie Kreuzigerová od února 2026 zahájili společné tréninky vybraných hráčů z 
přidělených regionů. Součástí jejich činnosti budou také návštěvy tréninků v oddílech 
vybraných hráčů, pomoc a mentorování klubových trenérů a další vzdělávací činnost.

Výchovu kvalitních trenérů považuji za jednu z priorit a zároveň za jeden ze základních 
stavebních kamenů sportovního růstu mladých hráčů. Domnívám se, že práce trenérů bývá 
často nedoceněna a mnohdy i nedostatečně finančně ohodnocena.

Proto chceme i nadále zachovat motivační bonus ve výši 3 000 Kč pro trenéry, kteří získají 
licenci A nebo B.

6. Dozorčí rada

Spolupráce s dozorčí radou, zejména s jejím předsedou Ing. Romanem Kovačikem, byla po 
celý rok na velmi dobré úrovni. Předseda dozorčí rady se pravidelně účastnil některých 
jednání VV KSST a jeho připomínky a náměty byly v řadě případů akceptovány.

7. Ekonomika

Oblast má na starosti Petr Altman.

Ekonomická oblast patří dlouhodobě mezi silné stránky našeho spolku a finanční situace 
KSST Olomouc je stabilní.

Podrobnější informace jsou obsaženy ve zprávě o plnění rozpočtu za rok 2025 a v návrhu 
rozpočtu na rok 2026, proto zde nebudu uvádět jednotlivé ekonomické ukazatele podrobně.

Každoročně se nám daří získávat vyšší objem finančních prostředků především z dotačních 
titulů a spolufinancování. V roce 2026 předpokládáme celkové příjmy téměř 900 000 Kč.

Konferenci předkládáme ke schválení vyrovnaný rozpočet s tím, že případné další získané 
finanční prostředky nad rámec rozpočtu chceme i nadále účelně investovat do rozvoje 
stolního tenisu v našem kraji.

8. Propagace

Oblast má na starosti Miroslav Janča.

Jak již bylo zmíněno v minulém roce, vnímáme v oblasti propagace stolního tenisu v 
Olomouckém kraji stále značný prostor pro zlepšení. Z tohoto důvodu převzal tuto oblast 
Miroslav Janča.

Od jeho kooptace byly založeny nové facebookové a instagramové stránky KSST Olomouc, 
na kterých pravidelně zveřejňujeme aktuální informace, výsledky i fotografie z akcí. Naším 
cílem je, aby tyto komunikační kanály byly živé, dynamické a postupně si získávaly stále 
širší okruh sledujících.

Za významný posun v oblasti propagace považuji také finální podobu loga KSST Olomouc, 
které bude v rámci konference představeno.

Závěr

Na závěr bych chtěl poděkovat všem, kteří se podílejí na rozvoji stolního tenisu v 
Olomouckém kraji.



Poděkování patří členům výkonného výboru, hráčům, trenérům, rodičům, funkcionářům, 
podporovatelům i všem ostatním, kteří nám poskytují zpětnou vazbu, ať už pozitivní nebo 
kritickou.

Jsem přesvědčen, že pouze společnou spoluprací, otevřenou komunikací a systematickou 
prací můžeme i nadále posouvat stolní tenis v našem kraji správným směrem a vytvářet 
kvalitní podmínky pro jeho další rozvoj.

Štíty, 18. 5. 2026

Petr Altman předseda VV KSST Olomouc, v. r.
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